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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ – ΙΘΑΚΗΣ
Λιθόστρωτο 27, 28100 Αργοστόλι
kefalonia@ped-in.gr
Τηλ: 2671026322,2671029050 Fax: 2671025122

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΔΗΛΩΣΗ    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΠΑΡΙΣΗ, ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΕΔ-ΙΝ, 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ

Αισθανόμαστε δέος μπροστά στο μέγεθος της καταστροφής, από την καταιγίδα Daniel, που
έπληξε τη Θεσσαλία και απέραντη θλίψη για την απώλεια ανθρώπινων ζωών. 

Είμαι σίγουρος ότι από την πλευρά τους, ο Πρωθυπουργός και η Κυβέρνηση, θα
πραγματοποιήσουν όσες δεσμεύσεις έχουν αναλάβει για την ανακούφιση των πληγέντων.

κ.

Μια τεράστια περιοχή της χώρας μας, δοκιμάζεται. Χιλιάδες άνθρωποι έχασαν τα σπίτια τους,
τα ζώα τους, την παραγωγή τους, βρέθηκαν μονομιάς μέσα στα νερά και τις λάσπες,
αγωνιώντας για τη ζωή και το μέλλον τους. 

Είμαστε μαζί τους, είμαστε κοντά τους και τους στηρίζουμε με όποιο τρόπο μπορούμε. Γιατί
γνωρίζουμε και εμείς, από πρώτο χέρι στα νησιά μας, κυρίως στην Κεφαλονιά και την Ιθάκη,
την καταστροφική μανία των ακραίων καιρικών φαινομένων, που δυστυχώς ήρθαν για να
μείνουν. Γνωρίζουμε την αίσθηση της ανθρώπινης ανημπόριας, να τα αντιμετωπίσει.

Δυστυχώς η φύση είναι ανίκητη, γι’ αυτό ας είμαστε ενωμένοι στις προσπάθειές μας, για να
περιορίζουμε τις απώλειες. Ο νους και η καρδιά μας βρίσκονται τώρα στον Θεσσαλικό κάμπο
που δοκιμάζεται σκληρά, με την ελπίδα πως η τραγωδία γρήγορα θα αποτελεί παρελθόν, αλλά
και ένα μάθημα για το πώς πρέπει να δράσουμε στο μέλλον απέναντι στη βιαιότητα της
φύσης.  

Μπροστά σε αυτή τη νέα πραγματικότητα, η Πολιτεία και η Αυτοδιοίκηση, έχουν το υψηλό
καθήκον να προστατεύσουν τις ζωές των πολιτών και τις περιουσίες τους, με νέες πολιτικές
θωράκισης της χώρας, με νέα έργα, με νέες συμπεριφορές. 

Αλέξανδρος Παρίσης 
Πρόεδρος 
Περιφερειακής Ένωσης Δήμων 
Ιονίων Νήσων

Τρίτη, 12-9-2023                                          
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Οι διαδικασίες που προηγήθηκαν της εγκατάστασης του σεισμολογικού σταθμού έγιναν σε
συνεργασία της ερευνητικής ομάδας του ΑΠΘ με την ΠΕΔ-ΙΝ. Για την εγκατάσταση του
σεισμολογικού σταθμού μετέβησαν στην Ιθάκη, οι καθηγητές Σεισμολογίας του ΑΠΘ Ελευθερία
Παπαδημητρίου και Βασίλης Καρακώστας, συνοδευόμενοι από τον Διευθυντή της ΠΕΔ-ΙΝ Ανδρέα
Ζαπάντη και τον υπεύθυνο ευρωπαϊκών έργων Αθανάσιο Πετούση.

ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕΔ-ΙΝ 
 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΤΗΝ ΙΘΑΚΗ

Όπως είναι γνωστό, η ΠΕΔ-ΙΝ έχει εγκαταστήσει και λειτουργεί Σεισμολογικό Δίκτυο στα Ιόνια
Νησιά, σε συνεργασία με τον Τομέα Γεωφυσικής του  Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
(ΑΠΘ). 

Τον Σεπτέμβριο 2022 πραγματοποιήθηκε, μετά από απόφαση του Δ.Σ. της ΠΕΔ-ΙΝ,  η εγκατάσταση
ενός νέου Σεισμολογικού Σταθμού στις Στροφάδες σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη
Ζακύνθου. 

Στη συνέχεια, με απόφαση του Δ.Σ. της ΠΕΔ-ΙΝ, εγκρίθηκε η εγκατάσταση ενός νέου Σεισμολογικού
Σταθμού στο νησί της Ιθάκης.

Μετά την προμήθεια των απαραίτητων σεισμολογικών οργάνων, και μετά τη δοκιμαστική
λειτουργία τους στον Τομέα Γεωφυσικής του ΑΠΘ, έγινε η εγκατάσταση του νέου σεισμολογικού
σταθμού στην Ιθάκη, στις 15 Σεπτεμβρίου 2023, σε συνεργασία με το Δήμο Ιθάκης.

Για την εγκατάσταση του Σεισμολογικού Σταθμού επιλέχθηκε το χωριό Εξωγή (Σχ. 2) μετά από
έρευνα σε αρκετά χωριά και οικισμούς της Ιθάκης. Η διερεύνηση αυτή πραγματοποιήθηκε τόσο
κατά την παρούσα επίσκεψη στην Ιθάκη όσο και σε προηγούμενη επίσκεψη και συνεργασία με τη
δημοτική αρχή της Ιθάκης.  

Στο χώρο εγκατάστασης του σεισμολογικού σταθμού στην Εξωγή Ιθάκης, ο σεισμικός θόρυβος είναι
περιορισμένος λόγω των γεωλογικών χαρακτηριστικών του υποβάθρου και της περιορισμένης
ανθρώπινης δραστηριότητας στο χώρο εγκατάστασης. Χρησιμοποιήθηκε χώρος εντός των
γραφείων της τοπικής Κοινότητας Εξωγής, ο οποίος επιπλέον παρέχει και ασφάλεια από
κακόβουλες ενέργειες. Εξασφαλίσαμε επίσης τη συνεργασία με εκπροσώπους της τοπικής
Κοινότητας ώστε να φροντίζουν για την επίλυση προβλημάτων όπως η ομαλή ηλεκτροδότηση στο
χώρο εγκατάστασης κλπ.

Τα σεισμολογικά όργανα που εγκαταστάθηκαν είναι (Σχ. 1):

 Ένα καταγραφικό (ψηφιοποιητής) Reftek Wrangler, Broadband Seismic Recorder, ως 32 bit
A/D, 3 κανάλια εισόδου, με σειριακό αριθμό S/N 305A5. Ο ψηφιοποιητής λειτουργεί στα 24 bit.
Ένα σεισμόμετρο ευρέως φάσματος τύπου Reftek Colt, 3 channels, Broadband, 60 sec, με
σειριακό αριθμό S/N 212024 
Ένα GPS: R184GNSS, Receiver/Clock Reftek με σειριακό αριθμό: 1840629.

1.

2.

3.

Η τροφοδοσία του οργάνου γίνεται με τη χρήση μπαταρίας 12V. Η μετάδοση του σήματος γίνεται
μέσω του δικτύου της κινητής τηλεφωνίας με τη χρήση GSM router.
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Ο σεισμολογικός σταθμός βρίσκεται σε κανονική λειτουργία από τις 15 Σεπτεμβρίου 2023,
ημερομηνία της εγκατάστασής του. Είναι ο ενδέκατος Σεισμολογικός Σταθμός που μπαίνει σε
λειτουργία στα Ιόνια Νησιά στο πλαίσιο της συνεργασίας ΠΕΔ-ΙΝ και ΑΠΘ για περισσότερο από
είκοσι χρόνια. 

Το δίκτυο αποτελείται από έναν (1) σεισμολογικό σταθμό στην Κέρκυρα, πέντε (5) στη Λευκάδα,
τρεις (3) στην Κεφαλονιά, έναν (1) στις Στροφάδες και έναν (1) στην Ιθάκη.

Ακολουθούν φωτογραφίες από το χώρο εγκατάστασης του σεισμολογικού σταθμού.

Ο νέος σεισμολογικός σταθμός πήρε την κωδική ονομασία ITHC, η οποία είναι μοναδική στο
παγκόσμιο σεισμολογικό δίκτυο στο οποίο εντάχθηκε με το όνομα αυτό. Φυσικά ο σεισμολογικός
σταθμός ITHC εντάσσεται και στο Ελληνικό Ενιαίο Σεισμολογικό δίκτυο. Τα δεδομένα είναι
διαθέσιμα άμεσα σε όλα τα σεισμολογικά Ινστιτούτα της Ελλάδας.
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Σχ. 1 Ο ψηφιοποιητής, το σεισμόμετρο και το GPS τα οποία εγκαταστάθηκαν στην Εξωγή της Ιθάκης.

Σχ. 2 Με το κίτρινο τρίγωνο σημειώνεται η θέση του σεισμολογικού σταθμού στην Ιθάκη με την κωδική ονομασία ITHC.
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Σχ. 3 Η κατάσταση λειτουργίας του σεισμολογικού σταθμού στις 29 Σεπτεμβρίου 2023.

Σχ. 4 Τμήμα της σεισμικής καταγραφής στις 29 Σεπτεμβρίου 2023. Φαίνονται οι τρεις συνιστώσες 1. Κατακόρυφη, 2.
Βορράς – Νότος και 3. Ανατολή – Δύση.

Σχ. 5 Καταγραφή σεισμού με μέγεθος Μ=2.5 που έγινε στις 29 Σεπτεμβρίου 2023 στο χερσαίο χώρο κοντά στις ΝΑ ακτές της
Κεφαλονιάς. Σο πάνω μέρος του σχήματος διακρίνονται οι καταγραφές στις τρεις συνιστώσες του σεισμολογικού σταθμού
ITHC. Στο κάτω μέρος του σχήματος διακρίνονται οι καταγραφές σε άλλους σεισμολογικούς σταθμούς στα Ιόνια.
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Σχ. 6 Με τον κόκκινο κύκλο σημειώνεται η θέση του επίκεντρου του σεισμού οι καταγραφές του οποίου φαίνονται στο
προηγούμενο σχήμα. Φαίνονται επίσης στοιχεία που αφορούν την ποιότητα των υπολογισμών, τον αριθμό των σεισμολογικών
σταθμών που χρησιμοποιήθηκαν, όπως και το μέγεθος του σεισμού.

Βασίλειος Καρακώστας
Καθηγητής Σεισμολογίας ΑΠΘ
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Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε στο Ληξούρι, το Διεθνές Συνέδριο “8th

International Colloquium on Historical Earthquakes, Palaeo-Macroseismology and

Seismotectonics”, το οποίο πραγματοποιήθηκε, 70 χρόνια μετά τους καταστροφικούς

σεισμούς του 1953, που προκάλεσαν εκτεταμένες καταστροφές σε Κεφαλονιά και

Ζάκυνθο, περιοχές με την υψηλότερη σεισμικότητα στη Μεσόγειο,.

ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΟ 8   ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΕΙΣΜΟΛΟΓΙΚΟ
ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΛΗΞΟΥΡΙ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ

 17 ΕΩΣ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ο

Το 8ο Διεθνές Συνέδριο για

την Ιστορική Σεισμολογία,

Παλαιοσεισμολογία και

Σεισμοτεκτονική,

οργανώθηκε από τον Τομέα

Γεωφυσικής και Γεωθερμίας

του Εθνικού και

Καποδιστριακού

Πανεπιστημίου Αθηνών

(ΕΚΠΑ), σε συνεργασία με το

Δήμο Ληξουρίου, την

Περιφερειακή Ένωση Δήμων

Ιονίων Νήσων (ΠΕΔ-ΙΝ)  και

με τη στήριξη της

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

Πραγματοποιήθηκε στον ιστορικό χώρο της Βαλλιανείου Επαγγελματικής Σχολής (πρώην

ΤΕΙ),  στις 17 με  20 Σεπτεμβρίου 2023,  με τη συμμετοχή 65 επιστημόνων από 14 χώρες και

με 61 επιστημονικές ανακοινώσεις, για την ανταλλαγή απόψεων και επιστημονικών

συμπερασμάτων που αφορούν στις δυναμικές συνεργασίες που συμβαίνουν στην Κεφαλονιά

και ευρύτερα στο Ιόνιο, αλλά και την παρουσίαση των σεισμολογικών θεμάτων αιχμής που

μελετώνται παγκοσμίως.

Αξίζει να αναφερθεί ότι στο παρελθόν, το συνέδριο αυτό είχε λάβει χώρα στο Παρίσι (2013),

Φράιμπουργκ (2014), Στρασβούργο (2015), Βιέννη (2016), Αννόβερο (2017) και το τελευταίο

στην Βαρκελώνη (2019).

Το σπουδαίο αυτό γεγονός τίμησαν με

την παρουσία τους διακεκριμένοι

επιστήμονες, διεθνούς  κύρους, από

την Ελλάδα και το εξωτερικό,

καταθέτοντας την επιστημονική τους

εμπειρία στους νέους επιστήμονες. 
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Συμμετείχαν αρκετοί Έλληνες επιστήμονες από διάφορα Πανεπιστήμια και ερευνητικά

Ινστιτούτα, επιστήμονες από την Ιταλία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ολλανδία, την Ισπανία,

τη Σουηδία, τη Ρουμανία, την Τουρκία κλπ.

Το Συνέδριο απασχόλησε κυρίως η

περιοχή των Ιονίων Νήσων, αλλά και

άλλες περιοχές με υψηλή σεισμική

δραστηριότητα, όπως αυτή της

Νοτιοανατολικής (ΝΑ) Τουρκίας,

όπου εκδηλώθηκαν οι πρόσφατοι

καταστροφικοί σεισμοί που έπληξαν

τόσο τη ΝΑ Τουρκία όσο και τη

Συρία. 

Η μελέτη των επιπτώσεών τους σε

ιστορικούς χρόνους και η χρονική

προέκταση στο παρόν, αποτελούν

σημαντικές συνιστώσες για την

προστασία του δομημένου

περιβάλλοντος.  

Η λεπτομερής γνώση των

σεισμοτεκτονικών ιδιοτήτων,

θεωρείται κεφαλαιώδους σημασίας. 

Οι σεισμοί που έγιναν μας οδηγούν

να εκτιμήσουμε τη μελλοντική

σεισμική δραστηριότητα. 

Κατά τις δύο πρώτες ημέρες των εργασιών του Συνεδρίου παρουσιάστηκαν επιστημονικά

θέματα που εστίασαν στις νέες μεθοδολογικές προόδους της Ιστορικής Σεισμολογίας και της

Μακροσεισμικής, καθώς και στις σύγχρονες αντιλήψεις της Σεισμοτεκτονικής και της

Αρχαιοσεισμολογίας στην Ελλάδα.

Οι επιστήμονες, παρουσίασαν την ερευνητική τους δραστηριότητα, συνομίλησαν και

αλληλεπίδρασαν μέσα από τα ερευνητικά τους αποτελέσματα, συναντήθηκαν όσοι ήδη είχαν

αμοιβαία συνεργασία και διαμορφώθηκαν προϋποθέσεις για δημιουργία νέων συνεργασιών. 
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Στο συνέδριο συμμετείχε και χαιρέτησε ο Δήμαρχος Ληξουρίου κ. Γιώργος Κατσιβέλης καθώς και ο

Αντιδήμαρχος κ. Γεράσιμος Γαλανός. Επίσης παραβρέθηκε και χαιρέτισε ο Διευθυντής της ΠΕΔ-ΙΝ κ.

Ανδρέας Ζαπάντης, ο οποίος και σημείωσε τη σημαντική συμβολή που έχει το Σεισμολογικό Δίκτυο

της ΠΕΔ-ΙΝ στα Ιόνια Νησιά, αφού το σύνολο σχεδόν των εργασιών που ανακοινώθηκαν για την

περιοχή αυτή, στηρίζεται κυρίως στη χρήση των δεδομένων που παράγονται από το Δίκτυο αυτό.
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Την τρίτη ημέρα πραγματοποιήθηκε η εκδρομή υπαίθρου, όπου οι συμμετέχοντες διαπίστωσαν

ότι οι μεγάλοι σεισμοί που έχουν γίνει κατά καιρούς στην Κεφαλονιά, έχουν αφήσει ανεξίτηλα

τα σημάδια τους σε πολλές περιοχές του νησιού, όπως ο Πόρος, η Σκάλα, τα Παλαιά

Βλαχάτα, το Λιβάδι, αλλά και το ίδιο το Ληξούρι.

Στο κλείσιμο του συνεδρίου, διαπιστώθηκε
από όλους, ότι η περιοχή της Παλικής
αποτελεί ένα «ζωντανό σεισμολογικό

εργαστήριο». Για τον λόγο αυτό προτάθηκε
να επαναληφθεί το Διεθνές Συνέδριο στο
Ληξούρι, και παράλληλα να διοργανώνεται
ετήσιο θερινό σχολείο εκπαίδευσης νέων
ερευνητών, καθώς αποτελεί τον ιδανικότερο
προορισμό για κάθε γεωεπιστήμονα, αφού
είναι ένα ανοιχτό εργαστήριο έρευνας και
μελέτης για το φυσικό φαινόμενο του
σεισμού, αλλά και των συνοδών γεωλογικών
φαινομένων. 

Με άξονες την εκπαίδευση και την έρευνα

του σεισμικού φαινομένου και σκοπό την

ενημέρωση και περαιτέρω θωράκιση,

παράλληλα με τις εργασίες του Συνεδρίου

και στο πλαίσιο του προγράμματος

συνεργασίας του Δήμου Ληξουρίου με το

ΕΚΠΑ παραδόθηκαν 15 σακίδια Έκτακτης

Ανάγκης στους διευθυντές των σχολικών

μονάδων όλων των βαθμίδων, ενισχύοντας

έτσι την έως τώρα αντισεισμική εκπαίδευση.

Επίσης,  παραδόθηκε στο Δήμο η

εκπαιδευτική «Βαλίτσα του σεισμού» για να

χρησιμοποιείται  απ’ τους εκπαιδευτικούς

των σχολείων.



ΑΝΟΙΧΤΕΣ  ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ

2021-2027

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ25

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ12

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ Α' ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β' ΒΑΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΠΡΑΞΕΙΣ ΠΟΥ
ΩΡΙΜΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΠ 2014 -2020)

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων 
Κτιριακές Υποδομές Α.Ε. 

Έναρξη: 04/08/2023 08:00
Λήξη: 31/10/2023 14:00

€ 4.565.000

Μέσω της παρούσας πρόσκλησης επιδιώκεται η χρηματοδότηση δράσεων που συμβάλλουν στη στοχευμένη
αναβάθμιση κτιριακών υποδομών σχολικών μονάδων α’ και β′ βάθμιας εκπαίδευσης στην Περιφέρεια Ιονίων
Νήσων με κριτήρια την προσβασιμότητα, την παλαιότητα και τη βελτίωση των συνθηκών μάθησης. Οι εν λόγω
δράσεις συμβάλλουν στην αναβάθμιση του εκπαιδευτικού συστήματος αλλά και στην προσπάθεια πρόληψης της
διαρροής από την εκπαιδευτική διαδικασία.
Ειδικότερα, πρόκειται για συγκεκριμένες πράξεις που έχουν ωριμάσει κατά την Π.Π. 2014-2020, σύμφωνα με το
Σχέδιο Δράσης. 

ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΗΝ
Π.Ι.Ν. ΜΕ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ – ΞΕΝΩΝΑΣ
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ

Συνέχιση της  λειτουργίας Ξενώνων Φιλοξενίας γυναικών θυμάτων βίας (ΞΦ), τα οποία χρηματοδοτούνταν κατά
την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Ιονίων
Νήσων 2014-2020, μέχρι 31.12.2025, οπότε θα επανεξετασθεί η συνέχιση της συγχρηματοδότησης βάσει
σχετικής μελέτης αξιολόγησης. Ειδικότερα, πρόκειται για τη συνέχιση της λειτουργίας έως 31.12.2025 του
Ξενώνα Φιλοξενίας Κέρκυρας

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων 

Έναρξη: 21/08/2023 08:00
Λήξη: 31/12/2023 14:00

€ 1.000.000

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ & ΤΟΥ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΠΡΑΞΕΙΣ PHASING Ή ΠΟΥ
ΩΡΙΜΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΠ 2014 -2020)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ23

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμος Ζακύνθου
Δήμος Λευκάδας
Διαδημοτική Επιχείρηση
Ύδρευσης Αποχέτευσης
Δήμων Κέρκυρας
(ΔΙΑΔΔΕΥΑΔΚ)
Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Πελοποννήσου, Δυτικής
Ελλάδας & Ιονίου
ΔΕΥΑ Ζακύνθου
Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων
για την Ανάπτυξη

Έναρξη: 04/08/2023 08:00
Λήξη: 31/10/2023 14:00

€ 6.655.000
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Έργα υδροδότησης, αντικατάστασης παλαιωμένων δικτύων ύδρευσης, προμήθειας και εγκατάστασης
«έξυπνων» συστημάτων εντοπισμού των διαρροών στα δίκτυα, προμήθειας εξοπλισμού των κεντρικών
υδραγωγείων, εγκαταστάσεις αφαλάτωσης κλπ.
Έργα παρακολούθησης και διαχείρισης της ποιότητας των υδάτων (τοπικής κλίμακας προγράμματα
παρακολούθησης ποιότητας υδάτων με εγκατάσταση σταθμών παρακολούθησης, προμήθεια εξοπλισμού
ανάλυσης νερού κλπ., προγράμματα παρακολούθησης της εφαρμογής των μέτρων που απορρέουν από τα
Σχέδια Διαχείρισης Λεκανών Απορροής, καθώς και δράσεις διαχείρισης και αντιμετώπισης της ρύπανσης
από σημειακές ή μη πηγές, σχέδια διαχείρισης κλπ.).

Μέσω της παρούσας πρόσκλησης επιδιώκεται η χρηματοδότηση δράσεων που συμβάλλουν στη διασφάλιση της
ποιοτικής και ποσοτικής επάρκειας πόσιμου νερού με έμφαση στην μείωση των διαρροών λόγω της
παλαιότητας των δικτύων, καθώς και στην παρακολούθηση – αντιμετώπιση της ρύπανσης των υδάτων της
Περιφέρειας.
 Ενδεικτικά προβλέπεται να ενισχυθούν:

Πρόκειται για «phasing-projects», καθώς και συγκεκριμένες πράξεις που έχουν ωριμάσει κατά την Π.Π.2014 -
2020, σύμφωνα με το Σχέδιο Δράσης. 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΗΝ
Π.Ι.Ν. ΜΕ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΑ
ΚΕΝΤΡΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ11

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κέντρο Ερευνών για
Θέματα Ισότητας (ΚΕΘΙ) 
Δήμος Αργοστολίου 
Δήμος Ζακύνθου

Έναρξη: 21/08/2023 08:00
Λήξη: 31/12/2023 14:00

€ 1.500.000

17

Η Πρόσκληση αφορά στη συνέχιση της λειτουργίας Κέντρων Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών θυμάτων
βίας σε τοπικό επίπεδο (ΣΚ), τα οποία χρηματοδοτούνταν κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο
πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων 2014-2020, μέχρι 31.12.2025, οπότε
θα επανεξετασθεί η συνέχιση της συγχρηματοδότησης βάσει σχετικής μελέτης αξιολόγησης. Ειδικότερα
πρόκειται για τη συνέχιση της λειτουργίας έως 31.12.2025 των Συμβουλευτικών Κέντρων Κέρκυρας,
Κεφαλληνίας και Ζακύνθου.

ΔΟΜΕΣ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΗΝ
Π.Ι.Ν. ΜΕ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΣ – ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΑ
ΚΕΝΤΡΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ05

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 21/08/2023 08:00
Λήξη: 31/12/2023 14:00

€ 5.200.000

Η Πρόσκληση αφορά στη συνέχιση της υποστήριξης λειτουργίας των δομών «Κέντρα Κοινότητας», τα οποία
χρηματοδοτούνταν κατά την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο πλαίσιο του ΠΕΠ “Ιονίων Νήσων” 2014-
2020, μέχρι 31.12.2025.

Δήμος Ζακύνθου
Δήμος Νότιας Κέρκυρας
Δήμος Αργοστολίου 
Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων 
Δήμος Βόρειας Κέρκυρας
Δήμος Λευκάδας 
Δήμος Ιθάκης 
Δήμος Ληξουρίου 
Δήμος Σάμης

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΑΓΑΘΩΝ Π.Ι.Ν. ΜΕ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΤΟΥΣΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΙΟΝ07

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Έναρξη: 21/08/2023 08:00
Λήξη: 31/12/2023 14:00

€ 3.500.000

Δομή παροχής βασικών αγαθών - Κοινωνικό Παντοπωλείο Δήμου Λευκάδας
Δομή παροχής βασικών αγαθών - Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Ζακύνθου 
Δομές παροχής βασικών αγαθών:  Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παροχή συσσίτιου Δήμου Ζακύνθου
Δομή Λειτουργίας Κοινωνικού Φαρμακείου Δήμου Λευκάδας
Δομή Παροχής Συσσιτίου Δήμου Λευκάδας
Δομή Λειτουργίας Κοινωνικού Φαρμακείου - Δήμου Κέρκυρας
Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο και Παροχή Συσσιτίου στην πόλη του Δήμου
Κέρκυρας
Δομή Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο και Παροχή Συσσιτίου στην Περιφέρεια (Βόρειο &
Νότιο Τμήμα) του Δήμου Κέρκυρας 

Η δράση αφορά στη συνέχιση της υποστήριξης λειτουργίας δομής/ών Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό
 Παντοπωλείο, Παροχή Συσσιτίου, Κοινωνικό Φαρμακείο, των οποίων η χρηματοδότηση ξεκίνησε κατά την
 Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Ιονίων
Νήσων 2014-2020, μέχρι 31.12.2025, οπότε θα επανεξετασθεί η συνέχιση της συγχρηματοδότησης βάσει
σχετικής μελέτης αξιολόγησης.
 Ειδικότερα πρόκειται για τη συνέχιση λειτουργίας έως 31.12.2025 οχτώ (8) δομών:

Δήμος Λευκάδας 
Ευρωπαϊκό Πολιτιστικό &
Ερευνητικό Κέντρο Αθηνών
- Ε.Π.Ε.Κ.Α.
Κοινωνία Ίσων Ευκαιριών
(EQUAL SOCIETY),
(Κοι.Σ.Π.Ε.) Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ –
ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΣΒΑΑ) ΣΤΟ
ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ» ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2021-2027 / ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ
ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΟΧΕ-ΒΑΑ ΤΟΥ ΠΕΠ Ι.Ν. 2014-2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
2155

τον εγκεκριμένο με την α.π. 700/1-6-2018 απόφαση Περιφερειάρχη, πυρήνα δράσεων που  
συγχρηματοδοτούνται από το ΠΕΠ,
την έως σήμερα αποτίμηση της υλοποίησης της Στρατηγικής την περίοδο 2014-2020, 
τα «μεταφερόμενα» και «phasing» έργα,
τις επίκαιρες αναπτυξιακές ανάγκες της περιοχής και την ανάγκη επικαιροποίησης/ εμπλουτισμού των
Σχεδίων Δράσης με νέα πεδία όπως βιώσιμος τουρισμός, RIS/3, Νέο Ευρωπαϊκό Bauhauss, ΣΒΑΚ, Κλιματική
Αλλαγή και Ανθεκτικότητα κλπ.,
την ωριμότητα των προτεινόμενων δράσεων/πράξεων κλπ.

Οι Στρατηγικές ΒΑΑ πριν την υποβολή τους θα πρέπει να έχουν αποτελέσει αντικείμενο εκτεταμένης
διαβούλευσης με τους τοπικούς ενδιαφερόμενους εταίρους της Περιοχής Παρέμβασης. Η διαβούλευση που
διενεργείται σε τοπικό επίπεδο, στο πλαίσιο της κατάρτισης ΣΒΑΑ, υποστηρίζεται από την Ομάδα
Διακυβέρνησης Στρατηγικής ΒΑΑ, που πρέπει να συγκροτηθεί έγκαιρα από την Αστική Αρχή/Δήμο.

Η παρούσα Πρόσκληση αφορά στην υποβολή επικαιροποιημένης πρότασης τοπικής Στρατηγικής Βιώσιμης
Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) από την Αστική Αρχή του Δήμου Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν. (ορισθείσα ως Αστική Αρχή
κατά την περίοδο 2014-2020), που είναι υπεύθυνη για την υλοποίηση της ΣΒΑΑ με τίτλο «Ολοκληρωμένο
 Σχέδιο Χωρικής Ανάπτυξης (ΟΣΧΑ) για την ανάδειξη της Πόλης της Κέρκυρας ως Διεθνώς αναγνωρίσιμου
Πολυθεματικού, Πολύ-προϊοντικού και Δημιουργικού Πολιτιστικού Προορισμού. 
 Η επικαιροποίηση αφορά, τόσο σε ενδεχόμενη τροποποίηση της περιοχής παρέμβασης, όσο και στην προσθήκη
νέων δράσεων / πράξεων, αλλά και νέων χωρικών εταίρων, λαμβάνοντας υπόψη:

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Αστική Αρχή Δήμου
Κεντρικής Κέρκυρας και
Διαποντίων Νήσων 

Έναρξη: 04/08/2023
Λήξη: 31/01/2024

Σημειώνεται ότι για την παρούσα Πρόσκληση ΔΕΝ εφαρμόζεται η διαδικασία ηλεκτρονικής
υποβολής μέσω Ο.Π.Σ., καθώς οι ΟΧΕ-ΒΑΑ αποτελούν Προγράμματα και όχι Πράξεις.
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«ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (ΥΠΟΔΟΜΕΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ & ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ –
ΠΡΑΞΕΙΣ PHASING Ή ΠΟΥ ΩΡΙΜΑΣΑΝ ΤΗΝ ΠΠ 2014 -2020)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ14

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμος Λευκάδας
Δ/νση Αναστήλωσης
Βυζαντινών &
Μεταβυζαντινών Μνημείων
Εφορεία Αρχαιοτήτων
Κέρκυρας (Κέρκυρα)
Εφορεία Αρχαιοτήτων
Αιτωλοακαρνανίας και
Λευκάδας (Μεσολόγγι)
Εφορεία Αρχαιοτήτων
Κεφαλληνίας & Ιθάκης,
Δ/νση Αναστήλωσης
Αρχαίων Μνημείων

Έναρξη: 01/05/2023 08:00
Λήξη: 29/12/2023 14:00

€ 8.139.246
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Πρόκειται για αποκαταστάσεις / αναστηλώσεις μνημείων, υποδομών σύγχρονου πολιτισμού κλπ. στοιχείων
πολιτισμού, σε συνδυασμό με δράσεις δικτύωσης & προβολής τους με "έξυπνα συστήματα", με σκοπό την
επισκεψιμότητα και αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος.
Κατά την υλοποίηση των παραπάνω θα δοθεί έμφαση στη συστηματική επικοινωνία της αξίας των
πολιτιστικών αγαθών, στα οποία προγραμματίζονται παρεμβάσεις, προς το ευρύ κοινό,
συμπεριλαμβανομένου και του μη ελληνόφωνου με άμεσο και κατανοητό τρόπο. Τέτοιες ενέργειες μπορεί
ενδεικτικά να περιλαμβάνουν, ανά Πράξη και ως υπο-έργα αυτής: σήμανση, ερμηνευτικές πινακίδες,
ενημερωτικό υλικό (π.χ. οδηγούς, φυλλάδια, και σε γραφή Braille), οπτικοακουστικό υλικό, εκπαιδευτικές
δράσεις, δράσεις επικοινωνίας, προβολής και δημοσιότητας (π.χ. ημερίδες, συνέδρια) κλπ., αξιοποιώντας,
όπου είναι εφικτό, τη χρήση και των νέων τεχνολογιών. Για την προβολή των μνημείων και γενικότερα του
πολιτιστικού αποθέματος θα δίνεται βαρύτητα στη  συμβολή τους στην τοπική οικονομία και κοινωνία.

Ουσιαστικά και σύμφωνα με το ισχύον Σχέδιο Δράσης, πρόκειται να χρηματοδοτηθούν «phasing-projects», καθώς
και συγκεκριμένα έργα που έχουν ωριμάσει κατά την Π.Π.2014-2020 ως ακολούθως:

Αποπεράτωση Δημοτικού Θεάτρου Λευκάδας με MIS.5050690. 
Έργα με δικαιούχους το Υπουργείο Πολιτισμού και εποπτευόμενους από αυτό φορείς με βάση το Σχέδιο    
Δράσης.

Μέσω της δράσης επιδιώκεται η αξιοποίηση της πλούσιας πολιτιστικής κληρονομιάς που διαθέτει η
Περιφέρεια, για τη στήριξη της κοινωνίας παράλληλα με την τοπική οικονομία.

1.
2.
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ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΚΚΟΛΑΠΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΣΤΗΝ Π.Ι.Ν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΙΟΝ03

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

http://www.pepionia.gr

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας
και Διαποντίων Νήσων, ή
Σύμπραξη Δήμου Κ.
Κέρκυρας & Διαποντίων
Νήσων με φορείς τοπικού
ερευνητικού &
παραγωγικού συστήματος
της Αστικής Αρχής ΒΑΑ
πόλης Κέρκυρας.

Έναρξη: 01/03/2023 08:00
Λήξη: 29/12/2023 14:00

€ 1.000.000

Μέσω της πρόσκλησης επιδιώκεται η δημιουργία περιβάλλοντος στήριξης της επιχειρηματικότητας στην ΠΙΝ,
σε τομείς προτεραιότητας με βάση την περιφερειακή διάσταση της RIS. Ενδεικτικά προβλέπεται να ενισχυθεί η
δημιουργία Εκκολαπτηρίου/θερμοκοιτίδας καινοτόμων επιχειρήσεων.
 Ειδικότερα, το Εκκολαπτήριο/θερμοκοιτίδα θα παρέχει:

α) το απαιτούμενο περιβάλλον φιλοξενίας (κατάλληλα διαμορφωμένοι & εξοπλισμένοι χώροι) προκειμένου
οι επιχειρηματικές ιδέες να υλοποιηθούν και να δοκιμαστούν σε πραγματικές συνθήκες και
β) ολοκληρωμένη υποστήριξη (συμβουλευτική, πληροφόρηση, κατάρτιση, δικτύωση, προώθηση σε αγορές,
κλπ) των νεοσύστατων επιχειρήσεων, με στόχο να προσελκύσουν χρηματοδότηση για την περαιτέρω
ανάπτυξή τους και να μετατραπούν σε βιώσιμες επιχειρήσεις. Η δράση είναι πιλοτικού χαρακτήρα.

21
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΤΑΜΕΙΟΥ
ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023 - 2024

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2023-24 

Έργα, δράσεις και άλλες παρεμβάσεις που στοχεύουν στην περιβαλλοντική αναβάθμιση των πόλεων,
επιτυγχάνοντας ταυτόχρονα οικονομικούς και κοινωνικούς στόχους.

2.1 Διαμόρφωση νέων κοινόχρηστων χώρων και αναδιαμόρφωση υφιστάμενων κοινόχρηστων χώρων, χώρων πρασίνου
και υφιστάμενων δικτύων κοινόχρηστων χώρων πρασίνου με έμφαση στη συμπλήρωση των φυτεύσεων.
2.2. Αναβάθμιση του αστικού εξοπλισμού κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου. 
2.3. Δημιουργία νέων ή αναβάθμιση υφιστάμενων παιδικών χαρών και πάρκων δραστηριοτήτων (όπως πάρκα σκύλων
και άλλα θεματικά πάρκα).
2.4. Αισθητική, λειτουργική, περιβαλλοντική αναβάθμιση, διεύρυνση, ανακατασκευή, πεζοδρόµων και πεζοδροµίων ή
και δημιουργία νέων.
2.5. Ανακαίνιση και διαμόρφωση κτιρίων που βρίσκονται στην ιδιοκτησία Ο.Τ.Α./ Δικαιούχου ή έχουν εκμισθωθεί/
παραχωρηθεί σε ΟΤΑ/ Δικαιούχο από φορείς που συγκαταλέγονται στους εν δυνάμει δικαιούχους του Πράσινου Ταμείου
για χρονική διάρκεια τουλάχιστον 15 ετών, δηλαδή πρόκειται για κτίρια εγκαταλειμμένα ή αχρησιμοποίητα με στόχο
την επανάχρησή τους για την κάλυψη αναγκών εγκατάστασης κοινωνικών, πολιτιστικών σε συνδυασμό με αναπτυξιακές
δραστηριότητες.
2.6. Αισθητική αναβάθμιση όψεων κτιρίων που βρίσκονται στην ιδιοκτησία Ο.Τ.Α./ Δικαιούχου ή έχουν εκμισθωθεί/
παραχωρηθεί σε ΟΤΑ/Δικαιούχο από φορείς που συγκαταλέγονται στους εν δυνάμει δικαιούχους του Πράσινου Ταμείου
για χρονική διάρκεια τουλάχιστον 15 ετών, σε αξιόλογα τουριστικά, κοινωνικά ή πολιτιστικά σημεία της πόλης ή του
δήμου, όπως σε κεντρικές πλατείες, καθώς και κτιρίων κεντρικών αξόνων και παραλιακών μετώπων.
2.7. Διαμόρφωση θεσμοθετημένων χώρων στάθμευσης οχημάτων, υπέργειων και υπαίθριων με βιοκλιματικά  υλικά,
όπως και υπόγειων.
2.8. Αναβάθμιση ενεργειακή, αισθητική και λειτουργική σχολικών κτιρίων καθώς και αναβάθμιση των υπαίθριων
χώρων. 

ΜΕΤΡΟ 2. ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΑΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ

ΜΕΤΡΟ 1. ΣΥΝΘΕΤΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ

1.1. Ολοκληρωμένα έργα αναπλάσεων κοινόχρηστων χώρων και χώρων πρασίνου.
1.2. α. Αποκατάσταση /επανάχρηση δημόσιων κτιρίων χαρακτηρισμένων ως διατηρητέα, μνημεία ή έργα τέχνης.
β. Συνδυασμός των δράσεων 2.5 και 2.6 του Μέτρου 2.

ΜΕΤΡΟ 3. ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

Έγκριση, αναθεώρηση ή τροποποίηση ήδη συμβασιοποιημένων πράξεων πριν την 31-12-2022 που αφορούν: 
3.1 Τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια (Τ.Π.Σ.) του άρθρου 7 του ν.4447/2016, ή Γενικά Πολεοδομικά Σχέδια (Γ.Π.Σ.) ή
Σχέδια Χωρικής και Οικιστικής Οργάνωσης Ανοικτής Πόλης (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.),
3.2 Τα Ειδικά Πολεοδομικά Σχέδια (Ε.Π.Σ.) του άρθρου 8 του ν.4447/2016,
3.3 Τα Ρυμοτομικά Σχέδια Εφαρμογής του άρθρου 10 του ν.4447/2016,
3.4 Συνοδές μελέτες των προαναφερόμενων περιπτώσεων 3.1, 3.2, 3.3.
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ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ
ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023 - 2024

ΑΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ 2023-24 

(συνέχεια)

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://prasinotameio.gr/proskliseis/

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Έναρξη: 2/5/2023 
Λήξη: 29/3/2024

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

€ 55.520.000,00Όλοι οι Δήμοι της χώρας

Κατά την υποβολή του αιτήματος χρηματοδότησης οι δικαιούχοι μπορούν να καταθέσουν έως δύο (2)
προτάσεις, οι οποίες εντάσσονται υποχρεωτικά στο ίδιο Μέτρο του προγράμματος. Κάθε Δικαιούχος
δύναται να υποβάλει πρόταση για ένταξη σε ένα μόνο από τα Μέτρα του Προγράμματος.

Το προβλεπόμενο ανώτατο ποσό χρηματοδότησης ανά Δικαιούχο διαμορφώνεται ανάλογα με τα
πληθυσμιακά χαρακτηριστικά του κάθε Δήμου. 

Παρέχεται επίσης η δυνατότητα υποβολής προς ένταξη έργων για τα Μέτρα 1 και 2, που είναι ήδη
συμβασιοποιημένα ή για τα οποία έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία δημοπράτησης. Προϋπόθεση είναι: 

α) η υπογραφή της δημόσιας σύμβασης ή η ολοκλήρωση της διαδικασίας δημοπράτησης να έχει
γίνει έως την 31η Δεκεμβρίου 2022.
β) να υπάρχει και να βεβαιώνεται η ομαλή εξέλιξή τους και 
γ) να μην αποτελούν αντικείμενο συμπληρωματικής σύμβασης.
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΗΛΕΚΤΡΑ

ΦΟΡΕΑΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ: Υπουργείο Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://hlektra.gov.gr/

Οι επεμβάσεις αφορούν σε κτίρια με ωφέλιμη επιφάνεια άνω των 500 m² ανά αίτηση. 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Αποκλειστικά δημόσιοι
φορείς που κάνουν χρήση
των κτιρίων του
καταλόγου κτιρίων της
παρ. 1, του άρθρου 7, του
Ν. 4342/2015, που είναι
ιδιόκτητα και
καταλαμβανόμενα από
την Κεντρική Δημόσια
Διοίκηση.
Οι φορείς της Γενικής
Κυβέρνησης.
Τα Νομικά Πρόσωπα
Δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ),
καθώς και οι συμπράξεις
αυτών.

€ 670.000.000Έναρξη: 01/09/2022
Λήξη: μέχρι εξάντλησης
των διαθέσιμων πόρων 

Δήμοι με πληθυσμό κάτω των 40.000 κατοίκων,
Νησιωτικοί Δήμοι κάτω των 20.000 κατοίκων,
Δήμοι που ανήκουν σε λιγνιτικές περιοχές, ως ρήτρα δίκαιης μετάβασης, αλλά και σε
περιοχές που επλήγησαν από τις πυρκαγιές του καλοκαιριού του 2021 (συγκεκριμένα,
Δήμοι που εντάσσονται στις Περιφερειακές Ενότητες Κοζάνης, Φλώρινας, Εύβοιας και
Αρκαδίας),

όπου οι επεμβάσεις πρέπει να αφορούν σε κτίρια με ωφέλιμη επιφάνεια άνω των 300 m²
ανά αίτηση.

Εξαίρεση από αυτή την προϋπόθεση για τις αιτήσεις ισχύει στις εξής περιπτώσεις:

ΝΕ
Α

ΠΑ
ΡΑ

ΤΑ
ΣΗ
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΑ

Τα κτίρια που εντάσσονται στο Πρόγραμμα «ΗΛΕΚΤΡΑ» θα πρέπει μετά τις
επεμβάσεις να κατατάσσονται κατ’ ελάχιστο στην κατηγορία ενεργειακής απόδοσης
Β, σύμφωνα με το άρθρο 10 του Κανονισμού Ενεργειακής Απόδοσης Κτιρίων
(ΚΕΝΑΚ), με επίτευξη, κατ’ ελάχιστο, 30% εξοικονόμησης ετήσιας πρωτογενούς
ενέργειας που απαιτείται για τις ανάγκες των τεχνικών συστημάτων που
εξυπηρετούν το κτίριο και 30% μείωσης των εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου. Η
εξοικονόμηση και η μείωση, αντίστοιχα, υπολογίζονται τόσο με βάση τα ΠΕΑ όσο
και με τους ενεργειακούς ελέγχους.
Το προτεινόμενο κτίριο οφείλει να εξασφαλίζει την προσβασιμότητα στα Άτομα Με
Ειδικές Ανάγκες, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Η ιδία συμμετοχή τεκμηριώνεται με απόφαση του αρμοδίου οργάνου για τον τρόπο κάλυψής της και με την
οποία θα εγγράφεται το εν λόγω ποσό στον προϋπολογισμό του Φορέα. 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ ΔΑΠΑΝΩΝ

Το ποσοστό επιδότησης ορίζεται στο 50% και μπορεί, υπό ορισμένους όρους και προϋποθέσεις, να ανέλθει
μέχρι το 95% της επιλέξιμης δημόσιας δαπάνης. 

 Ανώτατο όριο για την επιλεξιμότητα των προτεινόμενων επεμβάσεων ορίζεται το ποσό του 1,80 ευρώ (€)
ανά μονάδα εξοικονομούμενης πρωτογενούς ενέργειας ετησίως (kWh/έτος).

Είναι επιλέξιμες, σε ποσοστό μέχρι 15% του συνολικού προϋπολογισμού του έργου, οι δαπάνες για
συστήματα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειες (ΑΠΕ) καθώς και για
έξυπνα συστήματα διαχείρισης ενέργειας.

Κάθε αίτηση ένταξης περιλαμβάνει ένα ή περισσότερα υποέργα. Κάθε κτίριο αποτελεί ένα υποέργο και όλα
εντάσσονται στην ίδια βασική κατηγορία πολεοδομικών χρήσεων. 

Στην περίπτωση σχολείων που η ιδιοκτησία ανήκει σε τρίτους [Κτιριακές Υποδομές (ΚΤΥΠ) A.E.] και ο
Δήμος έχει τη χρήση των ακινήτων, απαιτείται δήλωση της ΚΤΥΠ, με την οποία βεβαιώνει ότι: i. έχει
λάβει γνώση και συμφωνεί με την υποβολή της πρότασης από τον δυνητικό δικαιούχο, ii. συμφωνεί με την
εκτέλεση των προτεινόμενων εργασιών για τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης.

 (συνέχεια)

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΕΘΝΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΥ (ΙΙ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Π86_22 ΦΚ_2

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΥΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Δήμος Αντικείμενο Ποσό (€)

Βόρειας Κέρκυρας Κάλυψη διαχείρισης και αποκαταστάσεις ζημιών από πυρκαγιά 200.000
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ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: Υπουργείο Εσωτερικών 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://www.ypes.gr/politikes-kai-
draseis/epa-ypes/proskliseis

Η πρόσκληση εντάσσεται στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου Εσωτερικών – του Εθνικού
Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) 2021-2025 – και στον άξονα προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση
κινδύνων».  Στόχος είναι η πρόληψη & αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από κάθε
είδους φυσική καταστροφή ένεκα σεισμών, πυρκαγιών, πλημμυρών, κατολισθήσεων, χιονοπτώσεων, παγετώνων
κλπ. σε υποδομές αρμοδιότητας των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμοι
Δημοτικές Επιχειρήσεις
Ύδρευσης - Αποχέτευσης
(ΔΕΥΑ)
Περιφέρειες

€ 84.660.000Έναρξη: 11/08/2023 08:00
Λήξη: 29/12/2023 14:00

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΟΤΑ Α ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Π86-16

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΥΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Δήμος Αντικείμενο Ποσό (€)

Αργοστολίου
Πρόληψη και αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν από τον κυκλώνα
«Ιανό» στο Δήμο Αργοστολίου το χρονικό   διάστημα 17 έως 20 Σεπτεμβρίου 2020 (Δ’Φάση).

100.000

Ζακύνθου Αποκατάσταση ζημιών από ισχυρά καιρικά φαινόμενα 250.000

Ιθάκης Αποκατάσταση αγροτικού οδικού δικτύου από θεομηνίες 100.000

Κεντρικής
Κέρκυρας και ΔΝ

Επείγουσα αντιμετώπιση κατολισθητικών και λοιπών φαινομένων μετά από έντονα καιρικά
και πλημμυρικά φαινόμενα – Περιοχή Οικισμού Βιρού

120.000

Λευκάδας
Εργασίες αποκατάστασης τμημάτων οδικού δικτύου λόγω έντονων καιρικών φαινομένων
στις κοινότητες Σύβρου, Χαραδιατίκων και Αλεξάνδρου Δήμου Λευκάδας.

100.000

Ληξουρίου Αποκατάσταση ζημιών και τοιχίων λόγω φυσικών καταστροφών 150.000

Νότιας Κέρκυρας
Αποκατάσταση βατότητας δημοτικού  οδικού δικτύου στον οικισμό Αγίου Γεωργίου
Αργυράδων και την Κοινότητα Χλωμού

300.000

Σάμης Αποκατάσταση και κατασκευή οδοστρώματος σε δημοτική οδοποιία 200.000
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ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: Υπουργείο Εσωτερικών 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://www.ypes.gr/politikes-kai-
draseis/epa-ypes/proskliseis

Η πρόσκληση εντάσσεται στο Τομεακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης του Υπουργείου Εσωτερικών – του Εθνικού
Προγράμματος Ανάπτυξης (ΕΠΑ) 2021-2025 – και στον άξονα προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση
κινδύνων».  Στόχος είναι η πρόληψη & αντιμετώπιση ζημιών και καταστροφών που προκαλούνται από κάθε
είδους φυσική καταστροφή ένεκα σεισμών, πυρκαγιών, πλημμυρών, κατολισθήσεων, χιονοπτώσεων, παγετώνων
κλπ. σε υποδομές αρμοδιότητας των ΟΤΑ α΄ και β΄ βαθμού.

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμοι
Δημοτικές Επιχειρήσεις
Ύδρευσης -
Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ)
Λιμενικά Ταμεία 
Περιφέρειες

€ 36.355.000Έναρξη: 31/03/2023 08:00
Λήξη: 29/12/2023 14:00

ΠΑ
ΡΑ
ΤΑ
ΣΗ

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3



ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ, ΑΝΑΠΤΥΞΗ,
ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Ή/ΚΑΙ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ
ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΔΙΑΒΙΩΣΗΣ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ (ΡΟΜΑ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Π86-0.12

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
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ΦΟΡΕΑΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: Υπουργείο Εσωτερικών 

Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://www.ypes.gr/politikes-kai-
draseis/epa-ypes/proskliseis

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Δήμοι € 15.000.000Έναρξη: 01/03/2023 08:00
Λήξη: 29/12/2023 14:00

Η πρόσκληση δημιουργήθηκε με σκοπό τη διασφάλιση αξιοπρεπών συνθηκών διαβίωσης της κοινωνικής ομάδας
των Ρομά, που διαβιούν σε πρόχειρα ή παράτυπα καταλύματα με Δικαιούχους τους Οργανισμούς Τοπικής
Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού για την επίτευξη του στόχου της κοινωνικής ένταξής τους. Η πρόσκληση
περιλαμβάνει τις εξής δυο δράσεις:
1. Οργανωμένοι Χώροι Προσωρινής Μετεγκατάστασης.
2. Ανάπτυξη, αντικατάσταση ή/και επέκταση δικτύων υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης:

 Η επιλέξιμη δαπάνη του προγράμματος κάθε αιτήματος που εμπίπτει στη Δράση 1 -
Οργανωμένοι Χώροι Προσωρινής Μετεγκατάστασης, δεν θα υπερβαίνει τα 3.500.000,00 ευρώ.
 Η επιλέξιμη δαπάνη του προγράμματος κάθε αιτήματος που εμπίπτει στη Δράση 2 - Ανάπτυξη,
αντικατάσταση ή/και επέκταση δικτύων υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης, δεν θα
υπερβαίνει τα 1.750.000,00 ευρώ.

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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Ευρωπαϊκή Αστική
Πρωτοβουλία

European Urban
Initiative

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://www.urban-
initiative.eu/capacity-

building/pilot-call-c2c-
exchanges

Η πρόσκληση αφορά στην ενίσχυση της διοικητικής ικανότητας αστικών αρχών (Δήμοι, ΟΤΑ, ΝΠΔΔ κλπ.), μέσω της
αμοιβαίας ανταλλαγής εμπειριών και γνώσης. Η πόλη που υποβάλει την αίτηση καθορίζει τις αστικές αρχές -
πόλεις από άλλα Κράτη - Μέλη με τις οποίες θα συνεργαστεί και μπορεί να ορίσει έως και τρεις επισκέψεις που
πρέπει να ολοκληρωθούν εντός 5 μηνών μεταξύ των πόλεων. Οι πόλεις που θα επιλεγούν από την πρόσκληση
ανταλλάσσουν μεταξύ τους νέες μεθόδους εργασίας και καινοτόμες προσεγγίσεις σε κοινά πεδία εφαρμογής που
θα οριστούν στην αίτηση.

CITY-TO-CITY EXCHANGES

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

Αστικές Αρχές από τα
Κράτη Μέλη της
Ευρωπαϊκής Ένωσης 

Έναρξη: 04/04/2023
Λήξη: 17/11/2023

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3

https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/pilot-call-c2c-exchanges
https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/pilot-call-c2c-exchanges
https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/pilot-call-c2c-exchanges
https://www.urban-initiative.eu/capacity-building/pilot-call-c2c-exchanges
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ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΛΙΕΙΑ,  

ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ

ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΑ
(ΠΑΛΥΘ)2021–2027

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3
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Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Η δράση εφαρμόζεται σε όλη την περιοχή
παρέμβασης του τοπικού προγράμματος
της ΤΡΙΧΩΝΙΔΑ ΑΕ, στην οποία
περιλαμβάνονται:

Ο Δήμος Αγρινίου – εκτός της Δημοτικής
Κοινότητας Αγρινίου,
ο Δήμος Θέρμου,
ο Δήμος Αμφιλοχίας,
ο Δήμος Ακτίου-Βόνιτσας,
ο Δήμος Ξηρομέρου – εκτός της
Δημοτικής Κοινότητας Αστακού, και,
ο Δήμος Μεγανησίου της Π.Ε. Λευκάδας.

Δυνητικοί τελικοί δικαιούχοι:
ΟΤΑ Α & Β βαθμού και φορείς τους.
Φορείς Δημοσίου Τομέα.
Ιδιωτικοί φορείς με καταστατικό σκοπό
την υλοποίηση αντίστοιχων έργων.

€ 1.000.000

CLLD/ LEADER – 2Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ     
ΒΑΣΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ & ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΧΩΡΙΩΝ ΣΕ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ
ΠΕΡΙΟΧΕΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Υποδράση 19.2.4.5: Στήριξη για μελέτες, υπηρεσίες και επενδύσεις, που συνδέονται με τον πολιτισμό, με τη
διατήρηση, αποκατάσταση και αναβάθμιση της πολιτιστικής και φυσικής κληρονομιάς των χωριών, των
αγροτικών τοπίων και των τόπων με υψηλή φυσική αξία, συμπεριλαμβανομένων των σχετικών κοινωνικό-
οικονομικών πτυχών, καθώς και δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης (συμπεριλαμβανομένων
πολιτιστικών / συνεδριακών κέντρων, μουσείων, πολιτιστικών χαρακτηριστικών της υπαίθρου – μύλοι, γεφύρια).

Οι Yποδράσεις που δύναται να υλοποιηθούν, μέσω της τοπικής στρατηγικής και της Δράσης 19.2.4, όσον αφορά
σε δημοσίου χαρακτήρα παρεμβάσεις είναι οι ακόλουθες:
Υποδράση 19.2.4.1: Στήριξη για υποδομές μικρής κλίμακας, συμπεριλαμβανομένης της εξοικονόμησης ενέργειας
σε χρησιμοποιούμενα δημόσια κτίρια.
Υποδράση 19.2.4.2: Στήριξη για τη δημιουργία, βελτίωση ή επέκταση τοπικών βασικών υπηρεσιών για τον
αγροτικό πληθυσμό, καθώς και των σχετικών υποδομών (π.χ. παιδικοί σταθμοί, αγροτικά ιατρεία, κλπ).
Υποδράση 19.2.4.3: Στήριξη για επενδύσεις για δημόσια χρήση σε υπηρεσίες και υποδομές αναψυχής, ανάπλασης
χώρων εντός οικισμών, τουριστικές πληροφορίες και τουριστικές υποδομές μικρής κλίμακας (ενδεικτικά:
σημάνσεις, δημόσιοι κοινόχρηστοι χώροι, προβολή προώθηση περιοχών, ποδηλατικές διαδρομές).

Έναρξη: 1/6/2023
Λήξη: 29/8/2023
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ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΟΣ
ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ
Ε.Ο.Χ.2014-2021

ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ 
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Ιστοσελίδα Δημοσίευσης

https://bit.ly/34iBEwg

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

Αναζήτηση εταίρων σε πράξεις από τις δότριες χώρες πριν από ή κατά τη διάρκεια της κατάρτισης
αίτησης χρηματοδότησης, η ανάπτυξη συνεργασιών και η κατάρτιση της αίτησης χρηματοδότησης για
πράξη από κοινού με δότρια χώρα.
Δικτύωση, ανταλλαγή και μεταφορά γνώσεων, τεχνολογίας, εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών, μεταξύ
φορέων στην Ελλάδα και στη Νορβηγία και στις άλλες δότριες χώρες ή/και διεθνείς οργανώσεις.

Η πρόσκληση σκοπό έχει την ανοιχτή και ευρεία ενημέρωση των ενδιαφερόμενων φορέων για την υποβολή
προτάσεων έργων που συμβάλλουν σημαντικά στη βελτίωση και ενίσχυση των διμερών σχέσεων μεταξύ
Ελλάδας και Νορβηγίας. Στο πλαίσιο της πρόσκλησης, χρηματοδοτούνται πρωτοβουλίες, όπως:

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ
ΔΡΑΣΕΩΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΔΙΜΕΡΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΟΥ ΧΜ ΕΟΧ
ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2014-2021

Κεντρική κυβέρνηση, περιφερειακές
και τοπικές αρχές.
Πανεπιστήμια, ερευνητικοί και
επιστημονικοί φορείς.
Λοιποί φορείς δημοσίου τομέα
Μη κυβερνητικές οργανώσεις,
επιμελητήρια, επαγγελματικές ενώσεις
κτλ.
Άλλοι αρμόδιοι φορείς που
εμπλέκονται ενεργά και συμβάλλουν
αποτελεσματικά σε τομείς και
στόχους που καλύπτονται από την
πρόταση έργου.

Έναρξη: 15/11/2021

€ 400.000

Κάθε έργο πρέπει να υλοποιηθεί σε σύμπραξη τουλάχιστον δύο φορέων, ενός από την Ελλάδα και
ενός από τη Νορβηγία, ενώ συνιστάται η συμμετοχή περισσότερων φορέων από τις δότριες
χώρες.

Μέγιστη επιχορήγηση ανά έργο : 80.000 ευρώ.

ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ  ΔΡΑΣΕΙΣ 

Μηχανισμοί τεχνικής συνεργασίας και ανταλλαγή τεχνογνωσίας.
Πρακτική άσκηση και βραχυχρόνια εκπαίδευση.
Εργαστήρια και σεμινάρια για θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.
Εκπαιδευτικές εκδρομές και επισκέψεις.
Μελέτες, ερευνητικά έργα, συλλογή δεδομένων.
Εκστρατείες, εκθέσεις και προωθητικό υλικό.
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ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ
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Διάστημα που απομένει έως τη λήξη της πρόσκλησης

Διάστημα που έχει παρέλθει από την έναρξη της πρόσκλησης
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ΕΠ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2021 - 2027

ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ03 - Δημιουργία Εκκολαπτηρίου καινοτόμων επιχειρήσεων στην Π.Ι.Ν.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ14 - Αξιοποίηση πολιτιστικών πόρων (υποδομές πολιτιστικής κληρονομιάς
& σύγχρονου πολιτισμού – πράξεις phasing ή που ωρίμασαν την ΠΠ 2014 -2020)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ25 - Ανάπτυξη υποδομών Α΄βαθμιας &
Β΄βαθμιας εκπαίδευσης στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων
(πράξεις που ωρίμασαν την ΠΠ2014 -2020)
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ23 - Δράσεις στον τομέα των Υδάτων & του
Πόσιμου νερού στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων (πράξεις
Phasing ή που ωρίμασαν την ΠΠ 2014 -2020)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ12 - Δομές καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών στην
Π.Ι.Ν. με συνέχιση της λειτουργίας τους – Ξενώνας Φιλοξενίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ11 - Δομές καταπολέμησης της βίας κατά των γυναικών στην
Π.Ι.Ν. με συνέχιση της λειτουργίας τους – Συμβουλευτικά Κέντρα

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ05 - Κέντρα Κοινότητας Π.Ι.Ν. με συνέχιση της λειτουργίας τους

Στρατηγική Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) στο πλαίσιο του Προγράμματος «ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ» για την προγραμματική
περίοδο 2021-2027 / Επικαιροποίηση Στρατηγικών ΟΧΕ-ΒΑΑ του ΠΕΠ Ι.Ν. 2014-2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΙΟΝ07 - Δομές παροχής Αγαθών Π.Ι.Ν. με συνέχιση της λειτουργίας
τους
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 01_ΨΗΜΕΤ 2021-2027 - Ψηφιακός Μετασχηματισμός των ΟΤΑ 

ΕΘΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2021-2025

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Π86-16 - Πρόγραμμα φυσικών καταστροφών για τους ΟΤΑ Α και Β Βαθμού

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Π86-0.12 - Προσωρινή Μετεγκατάσταση, Ανάπτυξη, Αντικατάσταση ή/και Επέκταση Δικτύων
Υποδομής για τη Βελτίωση Συνθηκών Διαβίωσης ειδικών κοινωνικών ομάδων (Ρομά)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ Π86_22 ΦΚ_2 - Πρόγραμμα φυσικών
καταστροφών για τους ΟΤΑ Α και Β Βαθμού ΙΙ

ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΑΣΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ

City-to-City Exchanges

Διάστημα που απομένει έως τη λήξη της πρόσκλησης

Διάστημα που έχει παρέλθει από την έναρξη της πρόσκλησης
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ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

Πρόσκληση ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΙΣΟΖΥΓΙΟ 2023-2024  - Αστική Αναζωογόνηση και λοιπές Δράσεις περιβαλλοντικού
ισοζύγιου 2023-24 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΛΙΕΙΑ, ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ & ΘΑΛΑΣΣΑ" 2021-2027 

Επιλογή Τοπικών Στρατηγικών Αλιείας 2021-2027
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ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΥΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΟΥ /
ΦΟΡΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΥΓΧΡ/ΜΕΝΗ

ΔΔ
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ

ΕΤΠΑ

Ψηφιακή  εφαρμογή για την  
υποστήριξη της Διαχείρισης
της Επισκεψιμότητας στην

Πόλη της Κέρκυρας

Δήμος Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν. ή σύμπραξη
Δήμου Κέρκυρας  & Δ.Ν με Ιόνιο

Πανεπιστήμιο και λοιπούς αρμόδιους
φορείς  Αστικής Αρχής ΒΑΑ

Κάτοικοι και
επισκέπτες της

Περιφέρειας (ΠΕ
Κέρκυρας)

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(πόλη

Κέρκυρας)
300.000 Φεβ-23 Απρ-23

Δημιουργία Εκκολαπτηρίου
καινοτόμων επιχειρήσεων

στην Π.Ι.Ν.

Σύμπραξη Δήμου Κ. Κέρκυρας &
Διαποντίων Νήσων με  φορείς  

τοπικού ερευνητικού & παραγωγικού
συστήματος

Νέες ή υπό σύσταση
επιχειρήσεις της
Περιφέρειας (ΠΕ

Κέρκυρας)

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(πόλη

Κέρκυρας)
1.000.000 Φεβ-23 Δεκ-23

Δράσεις στον τομέα των
Υδάτων - Πόσιμο νερό

(πράξεις phasing & πράξεις
που ωρίμασαν την ΠΠ 2014

-2020)

Αποκεντρωμένη Διοίκηση
Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας &

Ιονίου, ΔΕΥΑ Ζακύνθου, Δήμος
Ζακύνθου , Δίκτυο Ελληνικών Πόλεων

για την Ανάπτυξη

Πληθυσμός και
επισκέπτες της

Περιφέρειας ΙΟΝΙΩΝ
ΝΗΣΩΝ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 6.655.000 Ιουλ-23 Σεπ-23

Δράσεις στον τομέα των
στερεών αποβλήτων και της

κυκλικής οικονομίας (πράξεις
που ωρίμασαν την ΠΠ 2014

-2020)

Δήμος Λευκάδας

Πληθυσμός της
Περιφέρειας ,

επισκέπτες της
Περιφέρειας

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(Μεγανήσι)

2.000.000 Σεπ-23 Οκτ-23

Ανάπτυξη υποδομών
Α’βάθμιας &  Β΄βάθμιας

εκπαίδευσης (πράξεις που
ωρίμασαν την ΠΠ 2014 -2020)

Δήμος Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν., ΚτΥπ ΑΕ Παιδιά, νέοι και ΑμεΑ

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ)

(ΠΕ
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ

& ΙΘΑΚΗΣ)

4.565.000 Ιουλ-23 Σεπ-23

Αξιοποίηση των πολιτιστικών
πόρων (πολιτιστική

κληρονομιά & σύγχρονος
πολιτισμός)(πράξεις  phasing

αρμοδιότητας ΥΠΠΟ & πράξεις
που ωρίμασαν την ΠΠ 2014 -

2020)

ΥΠΠΟ, Εφορεία Αρχαιοτήτων
Κέρκυρας, Εφορεία Αρχαιοτήτων
Κεφαλληνίας & Ιθάκης, Εφορεία

Αρχαιοτήτων Αιτωλοακαρνανίας &
Λευκάδας, , Δήμος Λευκάδας

Πληθυσμός της
Περιφέρειας

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ)

(ΠΕ
ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ )
(ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ)

8.139.246 Απρ-23 Δεκ-23

Αξιοποίηση πολιτιστικών
πόρων (πολιτιστική

κληρονομιά) σε αστικές
περιοχές στο πλαίσιο ΟΧΕ -

ΒΑΑ (πράξεις phasing)

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και
Διαποντίων Νήσων, ΥΠΠΟ,
Περιφέρεια Ιονίων Νήσων

Πληθυσμός της
Περιφέρειας (ΠΕ

Κέρκυρας)

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ
(ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ)

12.800.000 Νοε-23 Δεκ-23

ΠΕΠ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2021-2027 
Προγραμματισμός Προσκλήσεων έτους 2023 - 3η Έκδοση (ΑΔΑ: 9Ι4Ε7ΛΕ-ΥΤΧ)

με Δικαιούχους τους Δήμους Ιονίων Νήσων 
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Κέντρα Κοινότητας Π.Ι.Ν. με
συνέχιση της λειτουργίας τους

Δήμοι  Κ.  Κέρκυρας & Δ.Ν.,
Αργοστολίου, Ιθάκης, Λευκάδας και

Ζακύνθου

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2.900.000 Ιουν-23 Νοε-23

Δομές παροχής Αγαθών Π.Ι.Ν.   
με συνέχιση της λειτουργίας  

τους

Δ. Λευκάδας, ΕΠΕΚΑ, “Equal Society”,      
ΚΟΙΣΠΕ «Νέοι Ορίζοντες»

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 3.500.000 Ιουν-23 Νοε-23

Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας
Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Π.Ι.Ν. με
συνέχιση της λειτουργίας τους

Οργανισμός Κοιν. Αλληλεγγύης &
Παιδείας Κεφαλονιάς, ΔΕΠΟΚΑ

Λευκάδας, Σύνδεσμος Κοιν. Προστασίας
& Αλληλεγγύης Κέρκυρας

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού

(ηλικιωμένοι)
ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2.400.000 Ιουν-23 Νοε-23

Δομές καταπολέμησης της βίας   
κατά των γυναικών με συνέχιση

της λειτουργίας τους

Δήμοι Κ. Κέρκυρας & Δ.Ν.,
Αργοστολίου, Ζακύνθου, καθώς και

Κ.Ε.Θ.Ι.
Γυναίκες θύματα βίας ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2.500.000 Ιουν-23 Νοε-23

Κέντρα Κοινότητας Π.Ι.Ν. (νέα)
Δήμοι ( Κοιν. Επιχειρήσεις των Δήμων,
λοιποί δημ. φορείς), Νομικά Πρόσωπα

Δημοσίου Δικαίου

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 2.300.000 Σεπ-23 Οκτ-23

Κέντρα  Ημερήσιας Φροντίδας
Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) Π.Ι.Ν.

(νέα)

Δήμοι, ΝΠΔΔ (Δήμων / Δημοτικές
Κοινωφελείς Επιχειρήσεις /
Διαδημοτικές Επιχειρήσεις /

ΝΠΙΔ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα που
νομίμως έχουν αδειοδοτηθεί και έχουν

τη δυνατότητα παροχής αυτών των
υπηρεσιών.)

Ευπαθείς ομάδες
Πληθυσμού (ΑμεΑ)

ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ 600.000 Οκτ-23 Νοε-23

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΔΥΝΗΤΙΚΟΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ
ΚΥΡΙΕΣ ΟΜΑΔΕΣ

ΣΤΟΧΟΥ /
ΦΟΡΕΙΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ
ΣΥΓΧΡ/ΜΕΝΗ

ΔΔ
ΕΝΑΡΞΗ ΛΗΞΗ

ΕΚΤ+
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Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Τ Ι Κ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο  -  Π Ε Ρ Ι Φ .  Ι Ο Ν Ι Ω Ν  Ν Η Σ Ω Ν  -  Σ Ε Π Τ Ε Μ Β Ρ Ι Ο Σ /  Ο Κ Τ Ω Β Ρ Ι Ο Σ  2 0 2 3





Παράρτημα Ζακύνθου
Διον. Ρώμα, Ξενία 1ος ορ., 29100 Ζάκυνθος
zakynthos@ped-in.gr
Τηλ: 2695023632, Fax: 2695024794

Παράρτημα Κεφαλονιάς – Ιθάκης
Λιθόστρωτο 27, 28100 Αργοστόλι
kefalonia@ped-in.gr
Τηλ: 2671026322, Fax: 2671025122

Παράρτημα Λευκάδας
Φιλαρμονικής 23, 31100 Λευκάδα
lefkada@ped-in.gr
Τηλ: 2645023330, Fax: 2645025260

R E G I O N A L  UN I O N  O F  M U N I C I P A L I T I E S  O F  IO N I A N  I S L A N D S
13 Alexandras Blvd, GR49100, Corfu, Greece, Tel: 2661049008, 27823, 25657, Fax: 2661081823, Email: info@ped-in.gr


